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VERBALE DEL 23 GENNAIO 201,t

L'anno 2014, 1l giorno 23 del mese di Gennaio si è riunito presso la sua secle sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione dcl Presidente Tomaselli prot. 44f04 tlel1710112014 e

I'OdG suppletivo prot. I15/P del 2210712014 per tratlare gli argomenti cli cui all'allegato O.d.G.

Presicde la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risultano prcsenti i seguenti Consiglieri: Cardclla, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Grectl, Gu:rresi, La Vallc,

Sala, Savoca,Terzo e Vella.

Verilicata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la scduta.

Subito dopo I'appello escono i Consiglieri Cardella c Savoca pcr affari istiluzionali.

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Colletti, Di Fazio c Vella ed il Consiglio approva all'ttnanirtrità.

Il Presidente passa al 2 punto iscritto all'OdG: Approvazione verbali sedute precetlenti.

Si dà lettura dcl verbale del22 Novembrc 2013.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezionc cla parte del Consiglio pone in votazione il vcrbale chc viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Alle orc 10,10 cntra il Presidente Tomaselli che prcsiede la scduta.

Si dà lettura del verbale del04 Diccmbre 2013.

Il Presidente, non cssendoci nessuna obiezione da parte dcl Consiglio pone in votazittltc il verbale che vicne

approvatcl al I' unanirnità dei presenti.

Alle ore 10,25 esce il Vicc Presidenle Inzerillo per aflari istituzionali cd entra il Consigliere Scarlata.

Si dà lettura del verbale dell'1 1 Dicembre 2013.

Il Presidente, non essencloci nessuna ohiezione da parte del Consiglio pone in votazione il vcrbalc che viene

approvato al l'unanimità dei presenti.

Il Presidente intbrma i Consiglieri che. dopo la seduta di Consiglio di domani, si terrà la cont'erenza slampa

ilt cr-ri interverranno I'Assessore al Decentramento il Dott. Catania. la Dirigente la Dott.ssa Arena. il

Responsabile dcl Scttore Toponomastica il Dott. Salamone e il Responsabilc del Giornalc del Meclitorraneo,

pertanto, chiede ai Consiglieri di fare prcsenziare gli sponsor c il pubblico alla conîercnza.

Il Presidente comunica altresì che nel quarticre tlello Spcrone in Largo Cammareri Scurti è ubicato un

impianto di sollevamento di acque nere non più funzionante che è stato vantlalizzato. Il Presidentc quincli tlà

lettura della relazione tecnica pervenuto clall'Area delle Marrutenzioni e Protezione Civile in cui si collrutrica

che I'intervento del sopralluogo è stato richiesto da lui tnedesimo.
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Dal sopralltrogo si nota subito lo stato di abbandono dell'intera strr,rttura in cernento anlato. c

recinzione in ferro diveltaed il cancello di entrataconrpletamente aperto. A tLrtelaclell'incolurnità

si ò ritenulo ncccssario recintare e chiudere tutti ivani di accessct clell'irnpianto.

Alle orc 10,40 esce il consigliere Terzo ed e ntra il consiglicre Duminuco.

Il Presidente chiude la discussione gencrale e passa all'approvaziorre dei Pareri.

Il Presidente preleva i Parcri n.21681P e 24lp iscritti all'OdG.

Il Presidente dà leltura del Parere n. 2168/P avenle per oggetto: Regolamcntu Emergenze Sociali.

Ritcnuto che il Consiglio debba detcrminarsi in orclinc al parcre richiesto, ckrpo ampia cliscussionc il

Presidenle dichiara che scppur condiviclcndo la nccessità di regolamcntare lc varic tipologie cli intervcnli

sulle emcrgenze sociali, si sottolinca la mancanza tlcl coinvolgimento clclle Circoscrizioni in una matcria

che è prevista all'interno dei servizi di base delle Circoscrizioni ('àt1. 2L) clcl Regolamento pcr il
Dccentramento).

Pertanto, invita il Consiglio Comunale, acl emendare tale Rcgolamento inserendo il ruolo fìrnclamcntale clella

Circoscrizione nell'individuazione delle tipologie e metodologie di interventi che potranno essere differenti

da circoscrizione a circoscrizione, a secondo le csigonze clel tcrritorio.

Indì, il Presidente, proponc di esprimerc parcre negativo per i motivi esposti prcccclcntcmente e il Consielio

approva il parere contrario all'unanirr-rità.

Il Presidente dà lettura del Parerc n. 24lP avcntc pcr oggctto: Apprcvazione aggiornamcnlo clcl catasto clci

soprassuoli percorsi da fuoco Leggc 353/2000 - Anni 2009 2(l10 - 201 I.

Il Prcsidente dopo ampia discussione propone di esprirncre parerc lavurevolc c il Consiglio appnrva il parerc

all'unaninrifà.

Alle orc 11,35 il Consigliere Greco chicdc la sospensionc c il Presidcntc la accurda.

Allc trre f2,40 1l Presidente Tomaselli riapre la scduta e, risultanclo prescnti oltrc alla sua persona, i

Consiglieri Colletti, Duminucit c Scarlata c, in mancanza dcl numero lcgale, chiucle la seciutn, rinvianclola

all'indomani. del che verrà data comunicazionc auli assenîi.
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